

Erratum: Prevalence of obsessive compulsive spectrum disorder in patients seeking dermatological consultation

In the article titled “Prevalence of obsessive compulsive spectrum disorder in patients seeking dermatological consultation”, published on pages 97–102, Issue 2, Volume 41 of Egyptian Journal of Psychiatry^[1], the name of the Samar Saad Moawad author is written incorrectly as “Samar S. Motawa, ” instead of “Samar Saad Moawad ”.

The “How to cite this article” section should read correctly as “Moawad SS, Fayed HA, Abdelaziz A, Elsaadouni N, Elwasify M. Prevalence of obsessive compulsive spectrum disorder in patients seeking dermatological consultation. Egyptian Journal of Psychiatry 2020;41:97-102.”

Reference

1. Moawad SS, Fayed HA, Abdelaziz A, Elsaadouni N, Elwasify M. Prevalence of obsessive compulsive spectrum disorder in patients seeking dermatological consultation. Egyptian Journal of Psychiatry 2020; 41:97–102.

DOI: 10.4103/ejpsy.ejpsy_9_21